

在中心城区清洁城市美化家园“1050”专项攻坚行动的战场上,广大建设者不辞辛苦、任劳任怨——

# 顶风冒雪鏖战急

本报记者 陈明磊

中心城区清洁城市美化家园“1050”专项攻坚行动开展以来,各区各部门以“观念能力作风建设年”活动为指导,动员干部职工通力配合、动真碰硬、破立并举,对城市顽疾乱象施“猛药”下“狠手”,扎实推进城市精品化建设,掀起了建设省副中心城市的新高潮。

## 加班加点 昼夜施工忙

1月15日23时许,在范蠡路杜诗路至邓禹路段,机械轰鸣,渣土运输车辆往来不停,市住建局市政工程总公司一分公司“1050”攻坚突击队员们忙得热火朝天。当晚,为配合园林部门对该路段的绿化改造,一分公司“1050”攻坚突击队员们鏖战一夜。寒冷的冬夜,街道上空无一人,只有路灯陪伴突击队员们奋战。从19时开工,到第二天早晨6时,50余名突击队员共清理约2000平方米地基,在抓紧施工的同时,他们不忘喷雪

降尘,及时清理掉落的渣土。

1月17日,在光武路与孔明路交叉口,市住建局市政工程总公司二分公司“1050”攻坚行动突击队全员出动。他们补路面、铺地砖、换道牙、修树穴。突击队员们早出晚归、轮流上阵,监理无缝对接。通过突击队员们的共同努力,仅用两天时间就完成了中州路3000余平方米道路沥青罩面铺设任务,用10天时间完成了七一一路(文化路至梅溪路)人行道路面整体换新。

## 除雪破冰 确保路畅通

1月21日,南阳突降瑞雪,气温急剧下降,瑞雪对空气质量净化的同时,也使城区多条道路和桥梁如同“滑冰场”,造成车辆行人出行困难。为确保城区道路、桥梁安全畅通,市市政管理处及时启动应急预案,按照冬季除雪破冰责任分工,由班子成员任组长,成立南阳市市政管理处冬季除雪除冰领导小组,对城区市政设施进行分包负责,确保市政设施及相关附属设施安全完好,保

障市民生产生活正常进行。

自1月21日凌晨开始,环卫部门出动人员3850人次,安排铲雪车等专业除雪设备24台,布撒融雪剂60多吨,投入到紧张的除雪破冰工作中。他们在城区主干道、陡坡路、弯道、公交车站、桥涵等重点部位布撒融雪剂,缓解道路结冰,对市区9座大桥等重点路段开展撒盐除雪工作。

## 攻坚克难 扮靓入市口

市公路事业发展中心细化任务,明确专班推进,责任到人,高标准设计,全程提供技术跟踪服务;严格施工标准,确保工程质量,按照时间节点,高标准高质量完成工作任务,确保广大人民群众过上整洁、明亮、舒心的春节。

对所承担的“一路一线”亮化提升工程涉及8个高杆灯、130盏15米路灯、13400余米护栏灯安装和17000余米电缆铺设任务,该中心以5大出入市口公路路容路貌整治和“一路一线”亮化绿化提升为重点,掀起了“打造美丽穿城公路清洁美化家园”新高潮。针对资金不足的现实,克服重重困难,干部职工合力攻坚,筹措资金

2000余万元,严格要求设计单位组建高水平设计团队,对刘太营互通区绿化和增加的信臣路桥、李高桥、雪枫桥人行道路灯、光武站下站匝道护栏灯进行高标准设计,并全程给予技术指导,聘请有丰富经验的技术人员安装;派专人赴山东采购绿化树苗,到杭州采购中国结灯,去郑州采购电缆线、定制高杆灯,既保证了工程质量,又确保了使用材料的优质低价。③6

**扎实开展“观念能力作风建设年”活动  
奋力打造省副中心城市**

## 重拳打击非法捕捞违法犯罪行为

# 我市去年侦办刑事案件448起

本报讯(记者 张玲 通讯员 陈一)“全年共侦办非法捕捞刑事案件448起,采取强制措施543人……”1月29日,记者从市公安局治安支队获悉,2021年,我市深入推进打击长江流域非法捕捞专项行动,依法惩戒一批破坏水生生物资源行为。

2021年,全市公安机关持续保持对非法捕捞违法犯罪的高压严打态势,结合非法捕捞违法犯罪规律特点,在水库、码头、河汊等重点区域常态化巡逻防控,构建水路交替、车船结合、高空无人机巡查的水陆一体化防控体系。全年共侦办非法捕捞刑事案件448起,采取强制措施543人,移送起诉532人;开展联合执法231次,出动执法人员3670人次、执法渔船(艇)215航次、执法车辆392次,收缴非法网具400余套。

同时,全市公安机关建立“河道警长”工作机制,在公安系统设立市级、县区级、乡镇级、村级四级河道警长,设河道总警长1名、市级河道警长19名、县级河道警长176名,在全市形成了责任明确、协调有序、监管严格、保障有力的工作责任体系。农业农村、市场监管等行政主管部门协作配合,健全完善工作机制,以餐饮行业、农贸市场为重点开展常态化检查、抽查和督导,共检查、抽查农贸市场331次、餐饮店526余家、水产经销点410余个,清理整改违规招牌、灯箱362个、菜单890余份,切实提升了齐抓共管的工作合力。

公安机关提醒广大市民自觉遵守禁捕规定,如发现非法捕捞,请积极拨打110或渔政部门12316电话举报。③6

## 我市开展慰问帮扶 道德模范身边好人活动

# 关怀道德模范 营造向善氛围

本报讯(记者 陈明磊)1月27日至29日,在春节佳节即将到来之际,市委宣传部、市文明办相关负责同志分组赴各县市区,看望慰问各级道德模范、身边好人、新时代好少年等先进典型代表,为他们送去慰问信、慰问金和新春祝福。

活动中,慰问组先后走进第八届全国道德模范提名奖获得者姚海军、第七届全国道德模范张玉滚、全国文明家庭河南省道德模范提名奖获得者李相岑、全国第二届文明家庭杜广云、河南省“乡村好媳妇”王小女、河南省美德少年骞宝珠、南阳市“新时代好少年”张雨轩等先进典型家中,送上慰问信、慰问金和新春祝福,并详细了解他们的身体健康和工作、学习、生活等情况,对模范们用善行义举传播新时代文明风尚的精神给予高度赞扬,勉励他们珍惜荣誉,再接再厉,充分发挥榜样示范带动作用,持续弘扬道德力量,传播好人精神,传递向上向善正能量。

道德模范和身边好人们纷纷表示,感谢各级党委政府和社会各界的关怀,今后将珍惜荣誉,不忘初心,继续践行道德规范,用自己的实际行动带动身边的人,以凡人善举助推社会文明进步。

近年来,我市涌现了一批又一批道德模范和身边好人,先后有108人和1个集体荣登“中国好人榜”,86人被评为“河南好人”,11人荣获全国道德模范及提名奖,8人荣获河南省道德模范及提名奖,营造出人心思进、全民向善的浓厚氛围,形成了典型辈出、群星灿烂的“南阳好人群体现象”。

道德模范、身边好人是社会道德建设的重要旗帜,也是建设新时代中国特色社会主义的精神财富,他们催人奋进,让城市更温暖,我市不断加强礼遇关爱道德模范、身边好人的力度,丰富礼遇帮扶内容,在全社会树立正确的价值导向,营造学习、关爱、崇尚、争当道德模范的浓厚氛围,激发群众见贤思齐,促进崇德向善良好新风尚的形成,为我市高质量发展凝聚道德力量。③6

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年2月8日下午3时在南阳市孔明路与独山大道交会处东北角凯雅风酒店二楼会议室公开拍卖淅川县马蹬镇2021年补充耕地节余石料处置项目废弃大理石矿渣堆料碎石约5237.19立方米。

凡中华人民共和国境内、外的法人,其它经济组织和公民(自然人)均可参加竞买。有意竞买者,请务必实地看样详细了解标的现状,并于拍卖前携带有效证件及竞买保证金5万元交款凭证到我公司办理竞买手续。拍卖未成交者,保证金全额无息退还。

展示时间:公告之日起至拍卖会前  
展示地点:标的物所在地  
拍卖公司电话:穆先生 13673778968、18338322378

河南盛博拍卖有限责任公司  
2022年1月30日